FORM 74.13.1

Courts of Justice Act

CERTIFICATE OF APPOINTMENT OF ESTATE TRUSTEE WITH A WILL LIMITED TO THE ASSETS REFERRED TO IN THE WILL

ONTARIO

SUPERIOR COURT OF JUSTICE

	, deceased,
Address	Occupation
•	e this grant of a certificate of e assets referred to in the will).
cils) is attached. This will is	the last will of the deceased
REFERRED TO IN THE W	TRUSTEE WITH A WILL VILL is hereby issued under
	Registrar
Address of co	ourt office
	ne Superior Court of Justice ee with a will is limited to the (and codicils dated cils) is attached. This will is POINTMENT OF ESTATE REFERRED TO IN THE Wapplicant named above.

RCP-74-13-1-E (2015/02) Page 1 of 2

SUPERIOR COURT OF JUSTICE

at

IN THE ESTATE OF

, deceased

CERTIFICATE OF APPOINTMENT
OF ESTATE TRUSTEE WITH A
WILLLIMITED TO THE ASSETS
REFERRED TO IN THE WILL

Name, address, telephone number and fax number of lawyer or applicant

RCP-74-13-1-E (2015/02) Page 2 of 2